

## BESLUITENLIJST

### Van de openbare vergadering van de raad der gemeente Hengelo (O), gehouden op woensdag 14 februari 2024 te 19.30 uur

---

**Voorzitter:** de burgemeester, S.W.J.G. Schelberg

**Griffier:** G.J. Eeftink

**Aanwezig zijn de leden:** N. Akfidan, C.B.G. Benerink, mevrouw S. van den Beukel, mevrouw N. Boekhoudt, M.S.B. Boers, E. van der Brugh, H.E. Capelle, B. Carlak, J.F. Daals, G.E.A. Dedecker, B. Geertshuis, mevrouw Z. Hammami, S.M. Janssen, H. Koetsveld, L.A.M. Lensink, G.J. Leusink, R. Lulof (later), mevrouw E.M. Mooijman, mevrouw B.F.M. Morskieft, V.H. Mulder, A.J. Noordman, W.S. van der Pal, F. Peters, M. Prigge, L. Schoonhoven, mevrouw C. Toren, G.J.J. Vennegoor, G.A. Wieffer, mevrouw S. van Wier-Koca en mevrouw C. van der Zweth-Maijer

Afwezig zijn de leden: mevrouw A.M. Booijink, mevrouw A.K. Gomez, mevrouw J.M. Nijhof-Leeuw, mevrouw B.J.M. Schoemaker, J. Scholten, V. ten Voorde en R.J.A. Wesseling

**Aanwezig zijn de wethouders:** C.F.M. Bruggink, mevrouw J.M.M. Freriksen-Vijn, G.G. Gerrits en mevrouw M.G.F. Luttkholt en mevrouw H.S. Steen-Klok

---

#### **A ALGEMEEN**

- A01 De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen en in het bijzonder mevrouw E. van der Brugh welkom.
- A02 Vaststelling agenda
- M. Boers (VVD) heeft een motie vreemd over 'Voor een bereikbaar Twente, tegen verschraling' aangekondigd. Deze zal als agendapunt D05 worden behandeld.
  - De motie vreemd, agendapunt D05 wordt voor het besloten deel van de raadsvergadering, agendapunt D04, besproken
- De agenda wordt aldus gewijzigd vastgesteld.
- A03 Vragenkwartier
- E. Mooijman (GroenLinks) heeft vragen aangemeld over 'Financiële situatie OSG', beantwoord door wethouder Bruggink.
  - E. Mooijman (GroenLinks) heeft vragen aangemeld over 'SpoorzoneHengeloEnschede', beantwoord door wethouder Gerrits.
  - V. Mulder (SP) heeft vragen aangemeld over 'Problemen rondom het stads- en streekvervoer', beantwoord door wethouder Steen.
  - S. van den Beukel (ChristenUnie) heeft vragen aangemeld over 'Beiaardier', beantwoord door wethouder Luttkholt.
  - V. Mulder (SP) heeft vragen aangemeld over de 'Wet versterking regie Volkshuisvesting', beantwoord door wethouder Gerrits.
- A04 Bestuurlijke actualiteiten
- Geen.

**B HAMERSTUKKEN**

Geen.

**C VOORSTELLEN MET TUSSENKOMST VAN DE POLITIEKE MARKT**

Geen.

**D VOORSTELLEN ZONDER TUSSENKOMST VAN DE POLITIEKE MARKT**

Agenda-nummer	Onderwerp	Voorstel (zaak)	Resultaat vergadering	Opmerkingen uit de vergadering
D01	3698775 - Toestemming deelname aangepaste gemeenschappelijke regelingen van GBT, SON, OLCT en ST	<ol style="list-style-type: none"><li>1. Toestemming te verlenen aan het college om in stemmen met de gewijzigde Gemeenschappelijke Regeling Gemeentelijk Belastingkantoor Twente;</li><li>2. Toestemming te verlenen aan het college om in stemmen met de gewijzigde Gemeenschappelijke regeling Stadsbank Oost Nederland 2023;</li><li>3. Toestemming te verlenen aan het college om in stemmen met de gewijzigde Gemeenschappelijke regeling Openbaar Lichaam Crematoria Twente;</li><li>4. Toestemming te verlenen aan het college om in stemmen met de gewijzigde Gemeenschappelijke regeling SamenTwente.</li></ol>	Vastgesteld	Het voorstel is zonder stemming vastgesteld.

→ De vergadering wordt kort geschorst voor het tellen van de stemmen door het stembureau.

D02	3706260 - Verordening vertrouwenscommissie herbenoeming burgemeester van Hengelo 2024	<ol style="list-style-type: none"><li>1. De verordening vertrouwenscommissie herbenoeming burgemeester Hengelo 2024 vast te stellen;</li><li>2. Een vertrouwenscommissie in te stellen die tot taak heeft de aanbeveling van de raad voor te bereiden in het kader van de herbenoemingsprocedure van de burgemeester;</li><li>3. Te stemmen over het benoemen van acht raadsleden in de vertrouwenscommissie als bedoeld in deze verordening.</li><li>4. <i>Het betreft de raadsleden Benerink (PVV), Boers (VVD), Van den Beukel (ChristenUnie), Capelle (Hengelose Burgers), Daals (BurgerBelangen), Koetsveld (SP), Mooijman (GroenLinks) en Wesseling (CDA).</i></li></ol>	Vastgesteld	Stemmende leden: 29. Namens het stembureau, bestaande uit A.J. Noordman, E. van der Brugh en C. Toren (PvdA) tevens voorzitter, deelt mw. Toren mee, dat er 29 geldige stemmen zijn uitgebracht, allen voor de benoeming.
-----	---	--	-------------	---

→ De heer Lulof voegt zich om 20.14 uur bij de vergadering.

D03	3691739 - Meerjarenbeleidsplan Politie Oost Nederland 2024 - 2027	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Kennis te nemen van het Ontwerp Meerjarenbeleidsplan Politie eenheid Oost Nederland 2024 – 2027;</li> <li>2. Gezamenlijk met de gemeenteraden van Borne, Hof van Twente, Haaksbergen en Hengelo een reactie aan regioburgemeester Bruls te geven.</li> </ol>	Vastgesteld	Het voorstel is zonder stemming vastgesteld.
D04	3713212 - Actualiteiten aandelen Twence	In besloten deel van de raadsvergadering besproken.		
D05	3715867 – Motie vreemd: Voor een bereikbaar Twente, tegen vershraling	Spreekt zich als gemeenteraad uit dat de voorgenomen wijziging zeer onwenselijk is en sluit zich aan bij de Twentse oproep naar de NS en het ministerie voor het behouden van de rechtstreekse trein richting Schiphol.	Aanvaard	De motie is zonder stemming aanvaard.

→ De voorzitter sluit de vergadering om 21.37 uur.